

准备开吃



小区里的枇杷熟了,大家一起动手,准备尝个鲜!
6月14日摄于东井亭小区
(作者虞月宁)



美味野餐 当下正值农忙,农民兄弟抓紧夏种,一群白鹅欢快地跟着,开饭啦! 6月10日摄于江宁
(作者长江中华)



天价年薪 老板,我想打听一下,你这两万多万元起步的工资,发的是人民币吗? 6月10日摄
(作者马榴鸿)



“冒牌鲨鱼”

放风筝的童鞋说,这货是鲨鱼!这是植入了蝌蚪基因,然后专门来吓唬小盆友的吗?

6月13日摄于玄武湖
(作者韦文贤)



正宗瑜伽

听围观的两位老爷子说,练功的是印度留学生,拍照的是巴基斯坦留学生。端午节一大早,他们来到玄武湖公园,把练功场面拍下,作为在中国的纪念。

6月12日摄于玄武湖公园
(作者周文旺)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、姓名及手机号码
支持原创图片,谢绝一稿多投

投稿方式

- 1.发邮件至 dajiaxiu@126.com
- 2.登录新浪微博 @多拉C蒙

即日起,大家秀图片作者
均可获价值100元的体彩即开票“黑旋风”

让美女瞬间变身“女汉子” 专业防狼丝袜火了

店家吐槽:围观的多买的少

快报讯(记者 朱蓓)夏天到了,女性朋友穿着清凉,也格外注重“防狼”,不少防狼用品在网上热销。近日,一种叫做“防狼丝袜”的产品在微信上被热转,讨论条数达到12万多。这种丝袜穿上后,瞬间“玉腿”变“毛腿”,号称能让“咸猪手”退散。

这款大热的全包式毛腿丝袜,淘宝网就有出售,不少卖家还把它放在网店的醒目位置,价格在几十元到几百元不等,但购买者却并不多,最多的一家成交量也只有六件。网店客服表示,虽然很多人来咨询,但购买物品的非常少,而真正买回家穿上街“防狼”的几乎没有,都是

拿来搞恶作剧用的。

这种毛腿丝袜上的毛是真的吗?一家网店打出了“顶级羊毛纯手工打造”的宣传语,有的网店还雷人地称这种丝袜为“小清新”“甜美范儿”“不一样的性感”。有客服表示,不清楚这“毛发”到底是什么成分。

快报记者走访了淘淘巷、新街口菜迪等地,并未发现有这种“防狼丝袜”出售。店主们看到网上的照片后,纷纷表示不会进货,“这东西也就拿来吓吓人,不会有人真买来穿的。”但也有店主表示,将进一点这种“防狼丝袜”,“既然是吓人用的,万圣节说不定有人会买。”



防狼丝袜

可能你经常坐办公室 不过你真的会坐吗?

这两天,北京友谊医院营养科营养师顾中一在微博上发了一张照片,并称图中的姿势“很容易造成肩部肌肉劳损”,让不少网友大吃一惊,因为这个姿势就是大家平时最常见的,“建议大家把显示器和座椅调高或者把鼠标和键盘放在腿上。”这种说法是否靠谱呢?

南京市第一医院康复科副主任医师史文红表示,在盯着电脑时,肩肘关节、腕关节、颈椎和腰部都承受着不同程度的影响,任何一种姿势的变化都会引来身体的连锁反应。

“如果键盘和鼠标比较高,那么肘部和前臂最好能够有所托靠,

让肩膀得到放松;电脑屏幕的正中心应该与眼睛视线平行,否则会让颈椎劳损。为此,可以在显示器下方垫几本书,同时调整座椅的高度;显示器不能摆放过远,因为太远了,人们为了能够看清屏幕,背部不自觉向前靠,导致腰和肩不能利用靠背放松,长时间就酸痛了。正确的方式应该是让背部紧贴椅背,在腰部垫上一个坐垫,保护腰椎;脚底可以垫一些东西,或者把腿靠在椅子上,从而放松腿关节。”

史文红同时也提醒,不管是哪种姿势,都不要保持30分钟以上,应该经常起来走走,做做运动,这才是最有效的。现代快报记者 吴怡



顾中一贴出的“不正确姿势”

又到天牛活跃期了 不少行道树“毁容”

快报讯(记者 张玉洁)近日,有细心的市民发现,路边不少行道树“破相”了,凶手估计是天牛。昨天,现代快报96060热线接到两个来电,都反映这个情况,希望能有人来保护这些“受伤”的树,治理天牛。

市民朱先生看到的被啃树木是在玄武湖,从梁洲到翠洲的环湖路上,很多行道树干表面坑坑洼洼的,像是被咬过。他猜测,这估计是天牛干的。

昨天中午,市民王先生路过玄武区的丹凤街,也发现路边的法桐受到了天牛的“攻击”,树干上有洞。他沿着丹凤街走了一段,路上见到不少天牛在树上爬着。在丹凤街负责保洁工作的一位大叔告诉记者,每天早上打扫卫生时,他都能扫出十几只天牛。

天牛有这么恐怖吗?中山陵园管理局园林处高级工程师董丽娜介绍,天牛是蛀干害虫,它的成虫会在树皮里产卵,卵变成幼虫,会

钻到树干里,作蛹,最后变成成虫,从树干里爬出来,树干上的洞,就是这么来的。

每年五六月是成虫活动盛期,不过她也解释,有虫不一定是虫害,如果树干被蛀得不是很严重,市民不必太紧张。

对于景区的树“毁容”,玄武湖公园的工作人员早就注意到了,公园办公室一位负责人告诉记者,这些树被蛀的情况并不是很严重,目前公园正在通过投放天牛的天敌、人工捕捉、药物消杀等方式来消灭害虫。

而丹凤街上的行道树,园林部门已经在治理了,这样的治理每年都会有,除了丹凤街,其他地方的行道树都在治理范围内。工作人员说,天牛是比较难治理的一种害虫,它不像蛀叶害虫喷点药就行,有时候麻烦起来,要人工一个个抠出来,不过他们会好好处理,市民无需担心。

(朱先生、王先生线索费各30元)



丹凤街行道树上的天牛 现代快报记者 张玉洁 摄